CORRIGE DEVOIR MAISON N° 2 SECONDE 2

On souhaite réaliser une boite parallélépipédique en carton de 1 litre avec une base carrée
de c6té x cm. La hauteur 4 (en cm) de la boite est une fonction de x.

1. Le volume de la boite est aire de la base fois la hauteur, soit x’4 = 1000 cm? ,
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2. L'aire du carton nécessaire a la fabrication de la boite est égale a I'aire de deux carrés de

coté x et I'aire des quatre rectangles des faces latérales, toutes de méme dimensions x par /.
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3. Le tableau de valeurs :
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4. La représentation graphique de la fonction A sur l'intervalle [1 ; 40] sur le graphique ci-dessous.

5. a) Le minimum de la fonction A est 600 atteint pour x = 10.
b) La hauteur /4 dans ce cas est égale a

110(())20 =10. Donc h = x et la boite est
un cube.

6. a) Résolution graphique de 1'équation
A(x)=800:x€ {54 ;16,75}. Y
b) La valeur du c6té de la base de la boite
pour que l'aire du carton soit égale a 800 cm? 2500
est 5,4 cmou 16,75 cm.
7. Résolution graphique de 1'inéquation 2000
Ax)=1000:x€ 10;4,1] U [20; +oo [
8. Si la hauteur est égale a 20 cm, alors
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P Sp =50,d'oux= /50 =5+2.

4000 |

3500 |

1500

1000

Et dans ce cas, l'aire A(x) = 665,7 cm?2.

9. On peut construire une boite dont la
hauteur est inférieure ou égale a 2,5 cm.
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Dans ce cas, x*> = T doit étre supérieur 5
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a s =400, soit x = 20,

donc x € [20 ; +oo [ et l'aire A(x) = 1000 cm? (question 7).




